

2024-04-22 Под красными ленинскими знамёнами - к социалистическому возрождению Отечества



[<<ФОТО>>](#)

В 154-ю годовщину со Дня рождения В.И. Ленина в рамках народной акции "Красная гвоздика - Ильичу" воронежские коммунисты и сторонники социалистических идей собрались под красными флагами у памятника вождю мирового пролетариата на главной площади Воронежа.

Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ Андрей Рогатнев поздравил собравшихся с праздником, указал на колоссальную значимость личности Владимира Ильича в истории нашей страны и всего мира. Ленин вместе со своими соратниками по партии большевиков осуществил идею государства социальной справедливости. После Великой Октябрьской социалистической революции она воплотилась в декретах о мире и земле, в праве на труд, в бесплатных образовании и медицине, доступе к культурным ценностям, уверенности каждого гражданина в завтрашнем дне, дружбе и братстве людей разных национальностей. Ленин – это спасение страны от интервентов и их белогвардейских пособников, которые готовились разорвать Россию на слабые и зависимые государства. Ленин – это основы будущей модернизации России – экономической, социальной, культурной. Ленин – это победа в Великой Отечественной войне и выход в космос.

Ленинская правда живёт в миллионах сердец во всех уголках планеты. Опыт Ленина по переустройству жизни в интересах людей труда доказал свою правильность и актуальность на примере многих стран и народов и особенно востребован в России в нынешней обстановке, когда необходимо мобилизовать ресурсы страны и сплотить народ для отпора Антанте XXI века и уничтожения нацизма на Украине.

Перед участниками акции также выступили секретари Воронежского обкома КПРФ Денис Рослик, Денис Коломенцев, Сергей Щербаков. Все они отмечали важность возвращения нашей страны на путь социалистического развития. Социализм временно отступил в нашей стране не из-за ошибок Ленина, а потому, что потомки не вняли его предостережениям о возможности буржуазной реставрации, если партия не будет должным образом осуществлять идейное воспитание, вести развивать живую инициативу масс, обеспечивать участие граждан в управлении, постоянно повышать культурный уровень народа. Полученный урок мы, коммунисты, должны всемерно учитывать в своей деятельности в наши дни.

Денис Коломенцев вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ Илье Дорошеву и Андрею Черкасову.

Затем на импровизированную трибуну пригласили представителя сельских районов области - второго секретаря Россошанского райкома КПРФ Владимира Фоменко. Он

также отметил архиважную задачу помнить Ленина и руководствоваться его бессмертными идеями.

По окончании мероприятия руководители областной партийной организации и собравшиеся активисты возложили алые гвоздики и корзину живых цветов подножию памятника В.И. Ленину. Цветы, которые в этот день легли к монументам Ильичу по всей России, добрые слова о сделанном им для страны и народа символизируют вечный девиз: "Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить!"

Пресс-служба Воронежского обкома □